AHKeTa

«lIIko1bHOE MUTAHHUE I1a3aMH YYCHHKOB
1.IlnTaembes 1M ThI B IIKOJIBHOM CTO10BOM?
a. Jla—92%
6. Her — 8%
2.Ecau HeT, TO 110 KAKOW NPUYMHE
a. Het nener (moporo) — 2%
0. HeBkycHo - 1%
B. He ycnearo — 0%
r. [Toromy, 4TO TOTOBAT HEMOOMMYIO MHO# nutry — 4%
1. Jlpyrue npuyuuHbl — 3aBTpaKaroT IUIOTHO AoMa — 1%
3.HpaBurcs iu Tede MeHIO IIKOJbHOM CTOJIOBOI?
a. Jla— 86%
6. Her — 6%
4.CunTaere Jid Bbl MEHIO Pa3HOOOPa3HbIM?
- la — 86%
- Her (mouemy?) 6% XOTAT «MEHIO Kak B Kae»
5.Yto TeGe HpaBUTCHA KyIIATh B IIKOJIbHOM CTOJIOBO#?
JIrobumele 6Jr0a: KapTo(denbHas 3aeKaHKa ¢ MsICOM, TBOPO)KHAs 3alleKaHKa, KOTJIeTa ¢
KapTodeIbHBIM TIOPEe, KOTJIETa C MaKapOHAMH, IIOB, HOTYPTHI U IPYTHE.

6.Uto TeGe He HPABUTCSA KyLIATh B IKOJIbHOM CTOJIOBOM?
Karm, cynbl, MKpa kabaykoBasi U APyrUe

7. TBOM MOKeJIAHUS M0 BONPOCY OPraHU3aANMH MUTAHUA B LIKOJ€e

Bcé ycrpauBaer — 81%

Opranu3anus nUTaHus Kak B kape — 7%

Hpyrue Gmronia (Ianuibik, MsIco no-(GppaHIly3cku, raMOyprepsl U IpoUYHue 3anperéHHble
IPOJYKTHI B IKOJIBHOM NMTUTaHUN) — 3 %

becruiatHoe nutanue B 5-11 knaccax — 4%



